

ЗАНЯТОСТЬ

Помогли
найти
работу

Елена Ромайкина

На рынке труда Челябинской области на 1 марта 2024 года численность безработных составила 9 526 (13 281 – по данным на 1 марта 2023 года) человек; уровень регистрируемой безработицы – 0,53 (0,72) процента.

Численность безработных южноуральцев, состоящих на учёте в органах службы занятости, по сравнению с численностью на начало года снизилась на 7,5 процента.

В двенадцати региональных организациях находились в неполной занятости 668 со-трудников.

За январь–февраль нынешнего года в службу занятости населения Коркино в поисках работы обратились 100 человек, что на 36,9 процента меньше, чем за январь–февраль 2023 года.

Признано безработными 57 земляков, что меньше на 33,72 процента в сравнении с прошлым годом.

На 1 марта уровень безработицы в Коркинском округе составляет 0,69 процента. Численность состоящих на учёте безработных в сравнении с прошлым годом снизилась на 99,87 процента и составила 164 человека.

– При содействии службы занятости за два месяца нынешнего года трудоустроены 42 коркинца, участвовали в общественных работах 22 человека, ещё восемь направлены на профессиональное обучение, – сообщила начальник отдела центра занятости Коркино **Елена Суворова**.

АНОНС

Для
будущих
мам

Ольга Блик

Семейный МФЦ города Коркино приглашает женщин на бесплатную консультационную встречу **2 апреля с 9 до 11 часов**. На ваши вопросы ответят: юрист, психолог, специалист по мерам социальной поддержки. Также вас ждёт мастер-класс для будущих мам по созданию метрики для малыша.

Встреча пройдёт по адресу: Коркино, улица **Маслова, 14** (здание женской консультации городской больницы № 1).



БЕЗОПАСНОСТЬ



Конструктивный диалог Вадима Галямова и Олега Кулапина с коркинцами начался после выплеска эмоций. А специалисты в это время проводили опрессовку и проверку ВКГО | Фоторепортаж **Кирилла Васильева**



ШУТКИ В СТОРОНУ

КАК И ПОЧЕМУ ЖИТЕЛИ ДВУХ ДОМОВ ТРИ ДНЯ ЖИЛИ БЕЗ ГАЗА

О ситуации с отключением газа в домах № 11 и 11а на улице Дзержинского мы узнали из нашей группы «ВКонтакте». Татьяна Герлейн оставила комментарий под одной из публикаций: «Все продолжают игнорировать ЧП в городе. Два многоквартирных дома на улице Дзержинского остаются незаконно без газа. В них живут пожилые и одинокие люди, многодетные семьи. Газета обратит на это внимание или нужна трагедия?»

Юрий Сейидов

В ХОД ПОШЛИ
МИКРОВОЛНОВКИ

Начав небольшое расследование, выяснил, что у коркинского филиала АО «Газпром газораспределение Челябинск» новый руководитель – **Олег Кулапин**. Олег Александрович на просьбу рассказать, что же случилось, посоветовал обратиться в пресс-службу компании. Такой у них порядок, как, впрочем, у большинства областных и федеральных структур.

Связался с пресс-службой, составил запрос, пообещали ответить оперативно. А вскоре стало известно об экстренном совещании. По инициативе главы Коркинского округа **Натальи Лощининой** её первый заместитель **Владимир Шукаев** и заместитель по ЖКХ и инфраструктуре **Вадим Галямов** обсудили ситуацию с начальником управления гражданской защиты **Александром Кудиновым**, первым заместителем генерального директора АО «Газпром газораспределение Челябинск» **Владимиром Фоминым**, Олегом Кулапиным, представителями управляющих организаций.

Девятнадцатого марта мусоровоз повредил наземный газопровод, а вскоре без газа остались жильцы домов № 11 и 11а на улице Дзержинского. В одном доме 144 квартиры, во втором – 60.

Как они жили без голубого топлива? Кто-то купил элект-

роплитку, другие пустили в ход имеющиеся бытовые приборы – микроволновки, электродуховки, мультиварки. Однако без газа всё равно приходилось туго.

Теперь небольшой ликбез. Что такое ВДГО и ВКГО? Внутри многоквартирных домов газовое оборудование состоит из двух частей. Внутридомовое газовое оборудование (ВДГО) – общее имущество собственников помещений. К нему относятся газопроводы от места присоединения к сети газораспределения до запорного крана к внутриквартирному оборудованию (состоит из стояков и регулирующей арматуры).

Внутриквартирное газовое оборудование (ВКГО) – газопроводы от запорного крана к оборудованию внутри квартиры, индивидуальным пунктом учёта и само оборудование: плита, колонка. Гранницей между этими частями является запорный кран. Обязательное условие поставки газа потребителю – договор на техническое обслуживание ВДГО (заключает управляющая организация) и ВКГО (заключают собственники напрямую с газовой службой).

НАШЛИ КОМПРОМИСС

Многие из нас проигнорировали вступившие в силу 1 сентября 2023 года поправки в Федеральный закон «О газоснабжении в РФ», Жилищный кодекс РФ и Правила пользования газом № 410. Изменились требования к специализированным организациям (СО), осуществляющим дея-

тельность по техническому обслуживанию и ремонту ВДГО и ВКГО. Теперь один из главных критериев СО – наличие у неё статуса газораспределительной организации, осуществляющей транспортировку голубого топлива по сетям.

Уже с 1 января собственники были обязаны заключить такие договоры. Однако пример тех же домов № 11 и 11а на улице Дзержинского: на момент аварии из 204 квартир договор имелся лишь у двух! А ведь речь идёт о безопасности. Сколько трагедий, связанных со взрывом бытового газа, произошло за последнее время. Сколько невинных душ унеслось в небеса...

В Коркинском округе в прошлом году умерла школьница. Ранее погибла семья в Первомайском. Буквально на днях, ночью 21 марта, родные вызвали бригаду скорой медицинской помощи своей дочери, девочка жаловалась на плохое самочувствие. После осмотра медики заподозрили у неё отравление природным газом. В квартиру на улице 30 лет ВЛКСМ, 25 выехала аварийная бригада «Газпром газораспределение Челябинск в городе Коркино». Они выявили, что в ванной комнате отсутствует тяга в вентиляции. Аварийная бригада отключила газовую колонку и проветрила квартиру. Пострадавшую девочку 2012 года рождения доставили в детскую больницу, врачи после осмотра отпустили её домой. Можно сказать, отделалась лёгким испугом.

На оперативном совещании заместители главы округа достигли компромисса с газовиками, договорившись о подключении квартир. С одним условием: собственники обязаны в течение 40 дней заключить договоры (на 21 марта из 204 квартир было подано 67 заявок). Если по истечении 40 дней не будет стопроцентного охвата, газоснабжение вновь приостановят. Управляющие организации договоры на ВДГО заключили.

ТЮРЬМА И ШТРАФ

А вечером Вадим Галямов и Олег Кулапин провели непродолжительную встречу с жителями домов на улице Дзержинского. В первые полчаса их буквально атаковали негодовавшие собственники, стараясь высказать все претензии. К чести и Галямова, и Кулапина, они выдержали натиск толпы. Когда же агрессия была выплеснута, начался конструктивный диалог. Интересное наблюдение: журналистов «Горнячки» сразу узнали, попросив написать правду. Читает народ газету.

Мне показалось, что ситуацию с аварией газовой повернули в свою сторону, чтобы начался процесс заключения договоров. Но Вадим Галямов опроверг:

– Они сделали всё правильно в соответствии с инструкцией. Устранили аварию, закрыли стояки, потом наполнили магистраль газом для проверки исправности, провели опрессовку, а затем осмотрели ВКГО.

В тот же вечер сотрудники коркинского филиала начали проверку опрессовки стояков. На следующий день газ появился, но не во всех квартирах. Управляющая организация помогает найти некоторых собственников, в чьё жильё не удаётся попасть. А без этого из-за одной квартиры не подключают весь стояк. Кстати, местный филиал на следующий день организовал мобильный офис во дворах этих домов, чтобы коркинцы могли оперативно заключить договоры.

Чем грозит незаконное заключение договоров? По Кодексу об административных правонарушениях РФ – штраф. На граждан – от одной до двух тысяч рублей; на должностных лиц – от пяти до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц – от сорока до ста тысяч рублей. И ещё. Не дай Бог случится трагедия по вине собственника, не заключившего договор, это тюрьма и огромные финансовые выплаты.

Срок для заключения договоров – до 1 июля этого года.